

bel

- 24 -

1985.03.30.

sb0023 megalakult az építészd. és szervezési int. váll. tanácsa
sb0024 a szovjetunióba utazik Lázár György
sb0025 szocialista brigádvezetők tanácskozása a buda-flaxban
sb0026 felszabadulási repülőemléktúra
sb0027 turisták szentendrén
sb0028 városismereti vetélkedő békéscsabán
sb0029 hazaérkezett a mmoT küldöttsége
sb0030 „várkupa,, táncverseny gyulán
sb0031 budavári fesztivál
sb0032 lottónyeremények
sb0033 időjárásjelentés
sb0034 külföldi delegációk elutazása
sb0035 a budapesti tavaszi fesztivál szombati eseményei
sb0036 vöröskeresztes-bál a battonyai s.o.s. gyermekfalujárára
sb0037 tartalomjegyzék

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
főszerkesztő: Kovács György
szerkesztették: Kiss Tamás, Baczony László

21.59

300385 1686

- v é g e -

/mti/ gw

BA

--

M.T.I.

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/x

Belföldi hírek

budapest, 1985. március 31.

bel

v a s á r n a p

sb0001 4 160 mtib1001

Ünnepségek, avatások a felszabadulás 40. évfordulója alkalmából
/1. rész/

1985. március 31. - felszabadulásunk 40. évfordulójának megünneplésére készül az ország. nagygyűléseken, baráti találkozásokon, a felszabadító hősökre emlékező koszoruzásokon, képzőművészeti és dokumentum kiállításokon idézik fel 1945. április 4. történelmi fordulópontját és az utat, amelyet az ország azóta megtett.

a főváros utcái, terei már fellobogózza várják az ünnepnapot. üdvözlő feliratok, színes dekorációk díszítik a középületek és az állami intézmények homlokzatát. az ünnep egyik látványossága lesz az esti diszkivilágítás: nagy fényerejű reflektorok „emelik ki,, az esti városképből a központi épületeket, a műemlékeket és az egyéb látványos részleteket.

április 3-án ünnepi külsőségek között katonai tiszteletadással felvonják az állami zászlót az országház előtt a Kossuth Lajos téren, a magyar népköztársaság nemzeti lobogóját és a munkásmozgalom vörös zászlaját pedig a Gellérthegyén. az állami zászlónál 4-én délben zenés őrsváltás lesz.

a felszabadulási ünnep alkalmából április 2-án állami- és Kossuth-díjakat nyújtanak át a parlamentben, a termelőmunkában a tudomány, a műszaki fejlesztés, a gyógyítás, az oktatás, a művészet területén elért kimagasló eredményekért. ezen a napon adják át a kiváló és érdemes művész címeket is. másnap az országházban az

3a

elnöki tanács kitüntetéseit adják át eredményes tevékenységük elismeréséül az állami és a gazdasági élet különféle területein dolgozóknak. az ünnep előestéjén az mszmp központi titkársága, a minisztertanács, a hazafias népfrent országos tanácsa és az mszbt országos elnöksége diszünnepséget rendez a magyar állami operaházban. az ünnep napján este az elnöki tanács fogadást ad a parlamentben. a meghívottak között ott lesznek a politikai, az állami, a társadalmi élet képviselői, üzemek, vállalatok, intézmények kiváló dolgozói. /folyt. köv./

na/tr/fe/-ár/gw
09.01 310385 1942

-.-

sb0002 4 130 mtib1002

ünnepségek, avatások /2. rész/

országszerte számos koszoruzási ünnepségen tisztelettel adóznak a hazánk szabadságáért a felszabadító harcokban elesett szovjet hősök és más népek elesett katonái emlékének. április 3-án a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága, a népköztársaság elnöki tanácsa, a minisztertanács, a fegyveres erők, valamint a tömegszervezetek és mozgalmak képviselői megkoszoruzzák a szabadság téri szovjet hősi emlékművet és a magyar hősök emlékművét a hősök terén.

hétfőn, április elsején a harkányi bolgár hősi emlékműnél, beremenden a jugoszláv katonai temetőben tartanak koszoruzási ünnepséget. ugyancsak ezen a napon hajduböszörményben felavatják és megkoszoruzzák a felszabadító harcokban hősi halált halt román katonák sarkertjét. kedden helyezik el a kegyelet virágait a solymári angol katonai temetőben, az angol az ausztrál, a lengyel, a kanadai és az új-zélandi katonák emlékművénel; továbbá a budaörsi úton a fasizmus elleni harcokban hősi halált halt amerikai katonák emlékművénel. /folyt. köv./

na/fe/gw
09.01 310385 1065

30 10²⁰

-.-

sb0003 4 160 mtib1003

ünnepségek, avatások ... /3. rész/

budapest lakói, a párt-, az állami, a társadalmi és a tömegszervezetek képviselői valamennyi kerületben felkeresik a szovjet hősi emlékműveket, virágokkal borítják az emléktáblákat és a szobrok talapzatait. népköztársaságunk fegyveres erői: a magyar néphadsereg, a határőrség és a munkásőrség egységei - április 4-én katonai díszszemlével köszöntik hazánk felszabadulásának 40. évfordulóját. délelőtt 10 órakor - immár huszadik alkalommal - hangzik majd fel a díszszemlére szólító harsona hangja a felvonulási téren. a katonai díszszemle után fiatalok ezrei ifjúsági tömegdemonstrációval köszöntik felszabadulásunk ünnepét. este a hősök terén „itt élned, halnod kell”, címmel ezer év magyar történelmét áttekintő zenés történelmi játékot mutatnak be.

az évforduló tiszteletére országszerte új kulturális létesítményeket, gyermekintézményeket, kereskedelmi egységeket avatnak fel. a fővárosban április 1-én adják át kőbányán az újhegyi úton a társadalmi munkával épült új sportligetet. a következő napon nyitja meg kapuit az országos széchenyi könyvtár új otthona a budavári palota f épületében. az ünnep napján újpesten kisegítő iskolát avatnak, április 5-én pedig a rekonstrukció után megnyitják a III. kerületi kórház utcai piac. /mti/

na/fe/tr/-ár/gw sn
09.02 310385 1312

-.-

sb0004 4 150 mtib1004

bővülő kölcsönző szolgálat /1. rész/

1985. március 31. - az idén tovább bővíti szolgáltatásait az iparcikk kölcsönző és szolgáltató vállalat. a mintegy 50 állandó és 30 ideiglenes - csak a nyári szezonban nyitvatartó - üzletben több mint ezer féle cikket bérelhet a lakosság, s ezekből az „x,-nek 600 millió forintos készlete van.

üzleteit egyre inkább szakosítja. budapesten például valamennyi tartós fogyasztási cikket egy helyen lehet bérelni, átmenetileg a radnóti miklós utcában, májusban azonban visszaköltözik az üzlet eredeti helyére a váci utcába. a majakovszkij utcai kölcsönző barkácsgépek bérbeadására szakosodott, s itt barkácműhely is rendelkezésre áll. a fő utcában a lakáskarbantartáshoz szükséges gépek, egyebek közt szőnyegtisztítók, parkettacsiszolók, továbbá különféle barkácsgépek, az üllői uti fészek áruházban, valamint a

30 10²⁰

elnöki tanács kitüntetéseit adják át eredményes tevékenységük elismerésül az állami és a gazdasági élet különféle területein dolgozóknak. az ünnep előestéjén az mszmp központi titkársága, a minisztertanács, a hazafias népfront országos tanácsa és az mszbt országos elnöksége diszünnepséget rendez a magyar állami operaházban. az ünnep napján este az elnöki tanács fogadást ad a parlamentben. a meghívottak között ott lesznek a politikai, az állami, a társadalmi élet képviselői, üzemek, vállalatok, intézmények kiváló dolgozói. /folyt. köv./

na/tr/fe/-ár/gw
09.01 310385 1942

--

sb0002 4 130 mtib1002

ünnepségek, avatások /2. rész/

országszerte számos koszorúzási ünnepségen tisztelettel adóznak a hazánk szabadságáért a felszabadító harcokban elesett szovjet hősök és más népek elesett katonái emlékének. április 3-án a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága, a népköztársaság elnöki tanácsa, a minisztertanács, a fegyveres erők, valamint a tömegszervezetek és mozgalmak képviselői megkoszorúzzák a szabadság téri szovjet hősi emlékművet és a magyar hősök emlékművét a hősök terén.

hétfőn, április elsején a harkányi bolgár hősi emlékműnél, beremenden a jugoszláv katonai temetőben tartanak koszorúzási ünnepséget. ugyancsak ezen a napon hajduböszörményben felavatják és megkoszorúzzák a felszabadító harcokban hősi halált halt román katonák sirkertjét. kedden helyezik el a kegyelet virágait a solymári angol katonai temetőben, az angol az ausztrál, a lengyel, a kanadai és az új-zélandi katonák emlékművénel; továbbá a budaörsi úton a fasizmus elleni harcokban hősi halált halt amerikai katonák emlékművénel. /folyt. köv./

na/fe/gw
09.01 310385 1065

30 10²⁰

--

sb0003 4 160 mtib1003

ünnepségek, avatások ... /3. rész/

budapest lakói, a párt-, az állami, a társadalmi és a tömegszervezetek képviselői valamennyi kerületben felkeresik a szovjet hősi emlékműveket, virágokkal borítják az emléktáblákat és a szobrok talapzatait. népköztársaságunk fegyveres erői: a magyar néphadsereg, a határőrség és a munkásőrség egységei - április 4-én katonai díszszemlével köszöntik hazánk felszabadulásának 40. évfordulóját. délelőtt 10 órakor - immár huszadik alkalommal - hangzik majd fel a díszszemlére szólító harsona hangja a felvonulási téren. a katonai díszszemle után fiatalok ezrei ifjusági tömegdemonstrációval köszöntik felszabadulásunk ünnepét. este a hősök terén „itt élned, halnod kell”, címmel ezer év magyar történelmét áttekintő zenés történelmi játékot mutatnak be.

az évforduló tiszteletére országszerte új kulturális létesítményeket, gyermekintézményeket, kereskedelmi egységeket avatnak fel. a fővárosban április 1-én adják át kőbányán az újhegyi úton a társadalmi munkával épült új sportligetet. a következő napon nyitja meg kapuit az országos széchenyi könyvtár új otthona a budavári palota f épületében. az ünnep napján újpesten kiegészítő iskolát avatnak, április 5-én pedig a rekonstrukció után megnyílik a iii. kerületi kórház utcai piac. /mti/

na/fe/tr/-ár/gw sn
09.02 310385 1312

--

sb0004 4 150 mtib1004

bővülő kölcsönző szolgálat /1. rész/

1985. március 31. - az idén tovább bővíti szolgáltatásait az iparcikk kölcsönző és szolgáltató vállalat. a mintegy 50 állandó és 30 ideiglenes - csak a nyári szezonban nyitvatartó - üzletben több mint ezer féle cikket bérelhet a lakosság, s ezekből az „x,-nek” 600 millió forintos készlete van.

üzleteit egyre inkább szakosítja. budapesten például valamennyi tartós fogyasztási cikket egy helyen lehet bérelni, átmenetileg a radnóti miklós utcában, májusban azonban visszaköltözik az üzlet eredeti helyére a váci utcába. a majakovszkij utcai kölcsönző barkácsgépek bérbeadására szakosodott, s itt barkácsműhely is rendelkezésre áll. a fő utcában a lakáskarbantartáshoz szükséges gépek, egyebek közt szőnyegtisztítók, parkettacsiszolók, továbbá különféle barkácsgépek, az üllői uti fészek áruházban, valamint a

30 10²⁰

bel.

- 4 -

1985.03.31.

rákospalotai kölcsönzőben építőipari kisgépek és különféle felszerelések, a Lenin körüti boltban pedig fotó-optikai, valamint elektroakusztikai berendezések kölcsönözhetők. a többi fővárosi üzlet, valamint a vidéki boltok a legkülönbözőbb cikkeket tartják, a sportszerektől a varrógépeken keresztül az edényekig, a babaápolási cikkekig.

ebben az esztendőben a vállalat mintegy 100 millió forint értékben frissíti fel készletét. főként olyan cikkeket igyekszik beszerezni, amelyek a legkeresettebbek, illetve kisebb mennyiségben olyanokat, amelyek főként importból származnak, kereskedelmi forgalomba hozatalukra nincs lehetőség. ez utóbbiak főleg szórakoztató elektronikai eszközök, közülük is a legkedveltebb a video-magnó.

idei újdonság lesz, hogy a háziipari javításokhoz szükséges barkácsgépek közt növelik a nagy teljesítményű elektro-pneumatikus gépek arányát, amelyek az építkezéseknél a nagyobb munkák elvégzésére is alkalmasak. vásárolnak újabb szőnyegtisztító és padlócsiszológépeket is, ezek ugyanis nagyon kelendők.

néhány hónapja már bérelhetők a video-magnó készülékek, amelyekből eddig mintegy 200-zal rendelkezik a vállalat, s a következő hónapokban újabb 200 érkezik. még ebben az esztendőben bérelhetők lesznek a video-magnókhoz használható felvevőkamerák is.
/folyt. köv./ mg/il
09.03 310385 2178

--

sb0005 4 150 mtib1005

bővülő kölcsönző szolgálat /2. rész/

a kölcsönző általában ki tudja elégíteni a bérlők igényeit csecsemőmérlegekből, barkácsgépekből, írógépekből, szőnyegtisztítókból és padlócsiszolókból. a színes tv, a fagyasztóláda, a video-magnó, a márkás testkultúra-fejlesztő gép azonban az igényekhez képest még kevés.

a kereskedelemhez hasonlóan a kölcsönzőboltok is előjegyzést vesznek fel olyan cikkekre, amelyeket általában tartósan, hosszabb időre bérelnek. ilyen egyebek közt a televízió, a video-magnó vagy a fagyasztóláda. a bejelentett igények sorrendjében értesítik a várakozókat, hogy a kívánt cikk mikor vihető el. /mti/
mg/il/sl/gw sn
09.03 310385 0659

sz 10²⁰

--

bel.

- 5 -

1985.03.31.

sb0006 4 150 mtib1006

mezőgazdasági helyzetkép

1985. március 31. - a mezőgazdasági nagyüzemek tíz nap alatt el tudták vetni a kora tavaszi növényeket, az időjárás azonban sokfelé áthuzta számításukat. a felázott talajra nem mehettek rá a vetőgépek, így a legtöbb helyen csak két-három nap állt eddig rendelkezésre, ez pedig kevés volt az időszerű munkák elvégzéséhez. a némi szakemberei szerint több nagyüzem elállt eredeti elképzelésétől, s a kora tavaszi vetésű növények számára fenntartott területen kukoricát természet majd. ennek vetése még később, április közepéig esedékes, jut tehát idő a talaj felszáradására.

ilyen okok miatt a tavaszi árpa 120 ezer hektáros 1985-re előirányzott területe várhatóan 100 ezer hektár alá csökken, ugyanúgy mérséklődik a zab és valamelyest a magvak természet borsó termesztése is. ezzel arányosan növekszik a fontos takarmánynövény, a kukorica területe, ami végső soron nem jelent hátrányt, mivel a magas energiatartalmu takarmány jól felhasználható majd az állattáplomány felnevelésére, tartására.

a mezőgazdasági géppark teljes készütségekben van. a téli gépjavitásokkal előkészítették a traktorokat, a vető- és más munkagépeket, úgyhogy semmi sem akadályozza indításukat. a gépjavitó üzemekben már a nyáron használt szerkezetek javításán dolgoznak, s ezzel a munkával is rövidesen elkészülnek. számítások szerint a jövő héten a mezőgazdaság tavasszal használatos gépeinek nagy többsége kint lesz a határban.

a déli megyékben és a lazább szerkezetű talajokon megkezdődött és jó ütemben folyik a vetés. a magvak természet borsó szaporítóanyagának 10 százaléka már a földben van, a tavaszi árpának pedig egynegyedét vetették el. hozzáláttak a cukorrépa vetéséhez is. a zöldszékes kertekben már ültetik a palántákat. a szőlő- és gyümölcsös kertekben a nagyüzemi területeken rövidesen befejeződik a metszés. a kistermelők valamivel hátrább vannak ezzel a munkával, ám a javuló időjárást kihasználva néhány nap alatt elkészülhetnek a fák koronájának alakításával és a szőlő metszésével. a hét végén a lenosó permetezés is munkát ad a gyümölcsösökben. /mti/
jf/fe/jf/gw sn
09.04 310385 2118

sz 10²⁰

--

sb0007 4 160 mtib1007

Üdítőital-értékesítés új módszerekkel /1. rész/

1985. március 31. - új, a megrendelők igényeihez jobban igazodó kereskedelmi, értékesítési módszerek bevezetését készítik elő a fővárosi ásványvíz és jégipari vállalatnál. alkalmazásukat elsősorban a vállalat termékszerkezetének megváltozása tette szükségessé.

Korábban a vállalat legfontosabb terméke a pepsi cola volt. a 80-as években azonban fokozatosan csökkent a cola-alapanyag behozatala, így évről-évre kevesebb ilyen üdítőital került le a töltősorokról. a termékszerkezet emiatt szükséges megváltoztatásával a vállalatnál kikerülő üdítőitalok 35 százalékát készítik jelenleg pepsi-alapanyagból, s 20 százalékát hazai alapanyagokból, az italok nagyobb hányadát - mintegy 45 százalékát - pedig már citrusfélék kivonatából állítják elő. az új termékszerkezet ugyanakkor megközelíti a korszerű üdítőital-fogyasztási szerkezetet, hiszen világszerte tapasztalható, hogy az erősen cukrozott italok - így a colák - helyett is terjedőben vannak a citrusfélékre alapozott kalóriaszegény, keserű üdítőitalok.

bár a vállalat termékszerkezete korszerűbbé vált az elmúlt években, az újfajta üdítők piaci bevezetése, megszerettetése több újítást kívánt az értékesítési láncban. így például kidolgozták a rendelésvétel új módját. a vállalat soroksári értékesítési központjában - amely 14 kerület ellátásáért felelős - vállalati gazdasági munkaközösség veszi át a rendelésvétel intézését. a korábbi gyakorlattal ellentétben a vgmk tagjai a kerület boltjait végigjárva személyesen mérik fel az igényeket, s a szállítást ennek megfelelően szervezik meg. a 6 kerületet ellátó észak-pesti kirendeltség dolgozói május 1-től telefonos felvételi rendszerben szerzik meg a rendeléseket. /folyt. köv./

gn/gw
09.04 310385 1770

Bu 10²⁰

--

sb0008 4 160 mtib1008

Üdítőital-értékesítés új módszerekkel /2. rész/

újításokat vezetnek be a szállítások járatszervezésében is. a vállalat tatabányai gyáregységében a közlekedési minisztérium, valamint az anyagmozgatási és csomagolási intézet célprogramjának részeként, a mikro-system kiegészítéssel közösen, mikroszámítógépes járatszervezési modellkísérletet folytatnak az idén. e módszer lényege, hogy a megrendelt áru szállításának leggazdaságosabb utvonatát a számítógépes rendszer határozza meg. az eddigi biztató eredmények alapján a rendszert jövőre kiterjesztik budapestre is, és a kísérlet eredményeit más, palackos italokat szállító vállalatok is felhasználhatják. emellett a számítógépes rendszer bővítésével az elszámoltatásban és a számlázásban is segíthetnek a gépek. a szakemberek becslése szerint a gépesítéssel mintegy 50 százalékos munkaerő-megtakarítást lehetne elérni az adminisztrációban. /mti/

gn/bc/gw sn
09.05 310385 0920

--

sb0009 4 130 mtib1009

nyugat-balatoni partrendezés

1985. március 31. - ^{gy}nagyterületű partrendezési munka kezdődött a balaton nyugati partvidékén, a keszthelyi öbölben. célja az, hogy fenékpusztától keszthelyen át egészen gyenesdiásig alkalmassá tegyék a partot a pihenésre és szórakozásra. az eddig elhanyagolt partmenti területen sétányokat, szabadidő-központot és újabb strandokat alakítanak ki, s a terv szerint a balatoni vitorlás sport egy újabb központját is kifejlesztik e területen: nemzetközi vitorlaskikötőt építenek, és oktató vitorlástelepet hoznak létre. a munka több évig tart. /mti/

tóa/kz rj sn
09.06 310385 0602

Bu 10²⁰

--

bel

- 8 -

1985.03.31.

sb0010 4 150 mtib1010

gyorsfagyasztott ételek exportra

1985. március 31. - adagolt gyorsfagyasztott ételeket exportál Ausztriába és az NSZK-ba a Hungarhotels szálloda és étterem vállalat közreműködésével a miskolci vendéglátó vállalat. a megrendelők 70 féle magyar specialitást választottak a miskolciak által összeállított menükártyáról. a legnagyobb sikere a birkapörköltnek, a babból és lencséből készült ételeknek, a gombás pecsenyének, a töltött káposztának és a borsostokánynak van. ujabban egyre többet rendelnek a mázas köcsögben, saját zsírjába fagyasztott libamájból. a különlegességek 1-2 adagos csomagban kerülnek az üzletekbe. /mti/

tra/kz nj sn
09.06 310385 0652

--

sb0011 4 130 mtib1011

külföldi delegációk elutazása

1985. március 31. - vasárnap elutazott Budapestről a svájci munkapárt küldöttsége, amely részt vett a magyar szocialista munkapárt XIII. kongresszusán, a delegációt Bernard Buckhard, az SMP politikai bizottságának tagja vezette.

ugyancsak hazautazott fővárosunkból a mozambiki Frelimo párt delegációja, amely Armando Guebuza, a párt KB politikai bizottságának tagja, elnökségi miniszter vezetésével vett részt az MSZMP kongresszusán. /mti/

fr nj bc
10.12 310385 0502

Fr

--

bel

- 9 -

1985.03.31.

sb0012 4 130 mtib1012

román párt és kormányküldöttség érkezett hazánkba

1985. március 31. - Gheorghe Radulescu, a román kommunista párt központi bizottsága politikai végrehajtó bizottságának tagja, az államtanács alelnöke vezetésével a Magyarország felszabadulásának 40. évfordulója alkalmából rendezendő ünnepségekre román párt és kormányküldöttség érkezett vasárnap Budapestre.

a delegációt a Ferihegyi repülőtéren Maróthy László, a magyar szocialista munkapárt politikai bizottságának tagja, a minisztertanács elnökhelyettese fogadta. ott volt Nicolae Veres, a román szocialista köztársaság budapesti nagykövete. /mti/

fr nj bc
10.24 310385 0630

--

sb0013 4 130 mtib1013

befejeződött a felkészülés a diszszemlére

1985. március 31. - Szombaton éjszaka a jubileumi diszszemlére készülő alakulatok megtartották utolsó, összevont gyakorlásukat a budapesti Dózsa György úton. a több hete tartó felkészülésről Nári István vezérőrnagy, honvédelmi miniszterhelyettes, a diszszemle rendező parancsnoka tájékoztatta az MTI munkatársát.

Fegyveres erőink öt évente rendezik meg a diszszemlét - mondta - amely alkalmat ad arra, hogy szellemükről, technikai fejlettségükről - egy diszszemle adta lehetőségeken belül - számot adjanak hazánk lakosságának. a felszabadulás utáni 20. diszszemle résztvevőit ezúttal is fegyveres erőink legkiválóbbjai közül válogattuk ki. a felkészülés során a diszszemle egységek és egységek elismerésre méltó munkát végeztek, hiszen nehéz időjárási körülmények között, többnyire hóban, fagyban, esőben és sárban gyakoroltak. az időjárás csak az elmúlt néhány napban kedvezett a diszszemlőknek, s az előrejelzések sem kifejezetten biztatóak. ez az oka annak, hogy az előzetesen kialakított programon változtatnunk kellett. a változékony időjárás miatt és az ezzel összefüggő szigorú biztonsági rendszabályokra való tekintettel a repülő diszszemle részvételére nem kerülhet sor.

a gyalog felvonuló alakulatok közül eddig a legkiemelkedőbb teljesítményt a fennállásának 35. évfordulóját idén ünneplő Zrínyi Miklós katonai akadémia, valamint a BM határőrség diszszemléje

Fr 1420

bel.

- 10 -

1985.03.31.

nyújtották. a gépesített diszhadosztály egységei közül a harckocsizó, s a vegyes páncéltörő-tüzér diszszeredek érdemelnek különös elismerést. a kitűzött célt valamennyi diszszelgő kötelék elérte, jó hangulatban és felkészülten várják az április 2-1 főpróbát, majd a hazánk felszabadulásának 40. évfordulóját köszöntő diszszemlét.

ezuton mondok köszönetet mindazoknak, akik a felkészüléssel összefüggő utlezárásokkal, forgalomelterelésekkel járó átmeneti kellemetlenségeket megértéssel fogadták. /mti/

ri/ár rj bc
12.24 310385 1952

--

sb0014 4 160 mtib1014

ünnepi kórushangverseny

1985. március 31. - hazánk felszabadulásának 40. évfordulója alkalmából ünnepi kórushangversenyt rendezett vasárnap délelőtt a szakszervezetek országos tanácsa, a vas-, fém- és villamosenergiaipari dolgozók szakszervezete, valamint a kórusok országos tanácsa a vasas székház disztermében.

a hangversenyen három szakszervezeti énekkar - a közalkalmazottak szakszervezete és az ipari minisztérium bartók béla kórusa, a vándor kórus, valamint a vasas művészegyüttes központi énekkara - az elmúlt negyven év legkiemelkedőbb kórusműveit szólaltatta meg. a koncertet kodály zoltán jelige című szerzeményével nyitották meg: a művet a három résztvevő kórus adta elő. a kórusok a további műsorban többek között orosz, észt és kortárs magyar zeneszerzők műveit tolmácsolták. az ünnepi hangversenyről rádiófelvétel is készült, amelyet április 3-án sugároznak. /mti/

t cs/ rj bc
12.27 310385 0913

Bul 1420

--

bel.

- 11 -

1985.03.31.

sb0015 4 150 mtib1015

kamarazenei fesztivál dorogon

1985. március 31. - a komárom megyei állami zeneiskolák huszadik kamarazenei fesztiválját rendezték meg vasárnap dorogon a józsef attila művelődési központban.

a megye hét zeneiskolájának életét tükröző bemutatón 35 kisegyüttes lépett fel. a műsor főként klasszikusok műveiből állt, de ma élő szerzők alkotásait is megszólaltatták. az együtteseket minősítő találkozó egyben a szaktanárok tapasztalatcseréje volt. /mti/

ráb/rj bc
12.31 310385 0481

--

sb0016 4 130 mtib1016

magyar párt-és kormányküldöttség utazott moszkvába

1985. március 31. - Lázár györgy, a magyar szocialista munkáspárt politikai bizottságának tagja, a minisztertanács elnöke a hazánk felszabadulásának 40. évfordulójára rendezett moszkvai jubileumi kiállítás megnyitására párt és kormányküldöttség élén vasárnap a szovjetunióba utazott. a delegáció tagjai: havasi ferenc, az mszmp politikai bizottságának tagja, a központi bizottság titkára, faluvégi lajos és marjai józsef, a minisztertanács elnökhelyettesei, veress péter külkereskedelmi miniszter, roska istván külügyminiszterhelyettes és rajnai sándor hazánk moszkvai nagykövete. veress péter és rajnai sándor a szovjet fővárosban csatlakozik a párt- és kormányküldöttséghez.

a küldöttség bucsuztatására a ferihegyi repülőtéren megjelent maróthy lászló, az mszmp politikai bizottságának tagja, a minisztertanács elnökhelyettese és várkonyi péter külügyminiszter. jelen volt a bucsuztatásnál vlagyimir bazovszkij, a szovjetunió budapesti nagykövete.

/mti/ fr rj bc
12.51 310385 1039

Bul 1420

--

bel

- 12 -

1985.03.31.

sb0017 4 130 mtib1017 /közönségszolgálat/

időjárásjelentés

1985. március 31. - kissé gyengül a nappali felmelegedés

közép-európa fölé délnyugati áramlással, eddig enyhe levegő áramlott. emiatt a nappali felmelegedés a csütörtöki-pénteki lehülés után ismét elérte, sőt több fokkal meghaladta a március utolsó napjaiban szokásost. a következő 36 óra)

Folyamán északnyugat felől kissé hidegebb, nedvesebb légkullám átvonulása várható a terület felett. emiatt szeles, átmenetileg csapadékos, kissé hűvösebb idő lesz. a hűvösebb időszak nem ígérkezik tartósnak, mivel az enyhébb légtömegek már nagy sebességgel követik az említett hideg levegőt.

magyarországon szombaton általában napos idő volt. a legtöbb helyen 6-10 órán át sütött a nap. sokfelé élénk volt a nappali órákban a déli, délnyugati szél. eső sehol sem esett. a legmagasabb nappali hőmérséklet 13-19 fok között volt. vasárnapra virradóra általában 0, 7 fokig hűlt le a levegő, egy-két helyen azonban előfordult -1 fokos fagy is. délelőtt derült, száraz idő volt. a déli, délnyugati szél egyre többfelé élénkült meg. a hőmérséklet 11 órakor 11, 14 fok között volt.

budapest belterületén szombaton a hőmérséklet napi középértéke 9,7 fok volt, a százéves átlagnál 1,1 fokkal magasabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 14 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1015 mb, gyengén süllyed.

várható időjárás hétfő estig: -----

eleinte napos, száraz idő lesz, majd késő délutántól nyugat felől átmenetileg megnövekszik a felhőzet, főként nyugaton és északon lesznek záporok, zivatarok. hétfőn felhőátvonulások lesznek eső nélkül. a déli, délnyugati szél tovább élénkül, estétől fokozatosan északnyugatra fordul és megerősödik. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 4, 9, legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 12, 17 fok között.

előjelzés budapest területére hétfő reggelig: -----

délután derült, száraz idő. később növekvő felhőzet, éjszaka zápor, kis valószínűséggel zivatar várható. élénk délnyugati, majd megerősödő és késő estétől északnyugatra forduló szél.

1440

bel

- 13 -

1985.03.31.

a hőmérséklet késő este 13, hajnalban 8 fok körül lesz.

a duna vizállása budapestnél 388 cm, a víz hőmérséklete 6,0 fok.
/mti/

rj bc
13.16 310385 2268

..-

sb0018 4 130 mtib1018

felszabadulási emléktúra

1985. március 31. - a kisz somogy megyei bizottsága kezdeményezésére/szervezésében vasárnap pécs-kaposvár-nagybajom-nagyatád-csurgó-nagykanizsa utvonalon felszabadulási emléktúrát rendeztek.

reggel kaposvárról indult el baranyába a negyven főnyi magyar és szovjet katonafiatalokból, határőrökből, munkásörökből és ifjugárdistákból álló csoport, hogy pécssett a baranya megyei kisz-bizottságtól átvegye az 1945-ös eseményekkel kapcsolatos emléktárgyakat: zászlót és más jelképeket. ezzel megkezdődött a mintegy kétszáz kilométeres túra. első állomása kaposvár volt, ahol megkoszorúzták a szovjet hősök emlékművét, majd nagybajomba látogattak el. itt lerótták kegyeletüket a kaposvár felől a faluba vezető utkanyarnál álló szovjet hősök emlékművének az emléktúra résztvevői nagyatádot érintve haladtak tovább, s csurgón megkoszorúzták a bolgár hősök emlékművét. a túra utolsó állomása nagykanizsa volt, ahol a fiatalok átadták a magukkal hozott emlékeket a zala megyei kisz-bizottság képviselőinek, akik azt tovább vitték a felszabadító hősök utvonalaán. /mti/

káp/hmé rj bc
13.30 310385 1118

1440

..-

bel

- 14 -

1985.03.31.

sb0019 4 130 mtib1019

ünnepség a vöröskő sziklánál

1985 március 31. - a hagyományos felszabadulási emlékturát vasárnap rendezték meg a természetbarátok a leányfalu melletti vöröskő sziklához. a napsütéses, ragyogó kirándulóidőben több ezren kerekedtek fel, hogy eljussanak a tura célpontjához. sokan autóval, kerékpáron érkeztek a kiránduló útvonalak kiindulási pontjaihoz, néhányan pedig arra vállalkoztak, hogy a dunán csónakkal evezzenek fel leányfalura. sokan jöttek el az ország távolabbi településeiről is.

a vöröskői emlékműnél délben ünnepséget tartottak, s a társadalmi és a sportszervezetek, a természetbarátok elhelyezték koszorúikat és virágaikat az emlékmű talapzatán.

vir/ rj bc
13.32 310385 0692

--

sb0020 4 150 mtib1020

kimagasló teljesítménnyel zárult a kongresszusi hét a tatabányai szénbányáknál

1985. március 31.- kimagasló eredményt értek el a tatabányai szénbányák dolgozói a vasárnap reggel zárult kongresszusi héten. a bányászok azt vállalták, hogy a hat nap alatt tervükön belül 14.620 tonna szenet termelnek. ezt túlteljesítve 19.000 tonna szenet küldtek a külszínre. átlagon felüli teljesítménnyel zárták a kongresszusi hetet a szénbányák brikettgyári munkásai is. Ők a vállalatnál csaknem háromszor többet, 3.200 tonna brikettet gyártottak terven felül a hat nap alatt.

a kongresszusi hét eredményei a tatabányai szénbányák összes, 12.000 dolgozójának munkáját dicsérik minden üzemrész kollektívája részt vett a versenyben. a gépkocsivezetők például a többletszén folyamatos elszállítására vállalkoztak, a villanyszerelők és a lakatosok gondosan karbantartott gépeket, alkatrészeket bocsátottak a szelencsapatok rendelkezésére. a váratlan üzemzavarok gyors elhárításáról állandó szervizügyelet gondoskodott. a főgép-üzemrész dolgozói meggyorsították az új biztosító pajzsok gyártását. az új szénmosónü építésénél lerövidítették a technológiai szerelések határidejét.

1440

bel

- 15 -

1985.03.31.

a kongresszusi-felszabadulási munkaversenyt az év végéig folytatják a tatabányai szénbányák üzemeiben. /mti/

ráb/ráb rj bc

13.40 310385 1362

--

sb0021 4 150 mtib1021

kézművesek vására pécssett

1985. március 31. - a husvétai ajándékozás jegyében országos kézműves kirakodóvásárt rendeztek vasárnap pécssett. a mecsek-tourist idegenforgalmi hivatal meghívására mintegy negyven kézműipari szakma művelői találkoztak ez alkalommal, köztük olyan ritka mesterségeké, mint a csipkeverő, a kékfestő, a bocskorkészítő, a csontfaragó és a gyertyaöntő.

összesen százhusz kézműves rakta ki és kínálta portékáit, közülük többen a népművészet mestere, illetve a népi iparművész cím tulajdonosai. többnyire értékes, mives használati eszközök és dísz tárgyak között válogathattak az érdeklődők. különösen nagy keletje volt a kerámiáknak, a fából és bőrből készült áruknak, a népi himzéseknek és a népi gyermekjátékoknak.

a tavaszi vasárnapon a vártnál is többen tekintették meg a mesterségek parádéját. legalább huszszezren fordultak meg a kézműipari kiállításnak is beillő hangulatos, látványos sokadalomban, s többségük vásárolt is valamilyen ajándéktárgyat husvétra. /mti/

igó/rj bc

13.43 310385 1031

1440

--

bel

- 16 -

1985.03.31.

sb0022 4 160 mtib1022

felszabadulási tárlat egerben

1985. március 31. - felszabadulási tárlat címmel kiállítás nyílt vasárnap egerben észak-magyarország amatőr képzőművészeinek alkotásaiból. a gárdonyi géza színház előterében megrendezett tárlaton 25 alkotó 80 műve látható; ezeket a korábban meghirdetett pályázatok elbírálása alapján tártak a közönség elé.

a kiállítás megnyitása alkalmából tizenegy alkotót díjaztak.

kov/rj bc
13.46 310385 0430

--

sb0023 4 160 mtib1023

emlékérem-kiállítás szegeden

1985. március 31. - a szocialista országok emlékpénzeiből, - érnéiből kiállítás nyílt vasárnap a szegedi juhász gyula művelődési központban. a hazánk felszabadulásának 40. évfordulója alkalmából rendezett numizmatikai bemutatón a szocialista ország különféle jubileumokra kiadott csaknem ezer érme látható. ezek során külön csoportosítva mutatják be a nagy októberi szocialista forradalom évfordulóira, a moszkvai olimpiára, az ürrepülésekre, Leninre, Puskinra és más kiemelkedő szovjet és orosz történelmi, tudományos, irodalmi személyiségekre emlékeztető érmeiket. a magyar gyűjteményben ugyancsak hazánk nagyjaira, történelmi eseményeire emlékeztető mintegy száz pénz és érme található.

a bemutatót április 7-ig tekinthetik meg a látogatók./mti/

dob/d. rj bc

13.54 310385 0812

1545

--

bel

- 17 -

1985.03.31.

sb0024 4 160 mtib1025

pávakörök országos találkozója egerben

1985. március 31. - heves megye volt a színhelye szombaton és vasárnap a szövetkezeti pávakörök és népzenei együttesek harmadik országos találkozásának, amelyet a totó, a szövsz és a kotta rendezett.

az országos találkozót helyi bemutatók előzték meg, s ezeken országszerte összesen 126 szövetkezeti együttes mérte össze tudását. közülük a legjobbak - összesen 28 együttes - kaptak meghívást az országos találkozóra. ők szombaton heves megye négy településén: béalapátfalván, füzesabonyban, hevesen és verpeléten léptek színpadra a közönség és a zsűri előtt.

a bemutató vasárnap egerben a gárdonyi géza színházban folytatódott, ahol az előző napon szerepelt együttesek közül a 12 legjobb lépett színpadra. e gálaműsoron folytatódott a minőségi elbírálás.

ennek során nívódíjban részesült: az egyházaskozári csángó népdalkör / baranya megye /, a hosszuhetényi népi együttes / baranya megye /, a taktaszadai pávakör / borsod-abauj-zemplén megye /, a tápéi hagyományörző együttes pávaköre / csongrád megye /, a táborfalvi népzenei együttes / pest megye /, a buzsáki asszonykórus / somogy megye /, a tarpai népdalkör / szabolcs-szatmár megye /. a táborfalvi népzenei együttes a kotta különdíját is megkapta.

a találkozó a mintegy nyolcszáz részvevő színes, hangulatos felvonulásával zárult egerben./ mti/

kov/kov rj bc

14.59 310385 1379



--

bel

- 18 -

1985.03.31.

sb0025 4 150 mtib1026

öntözési felvonulás a tiszán

1985. március 31.- a tiszta kiskörétől csongrádig terjedő szakaszán vasárnap befejezte az öntözési felvonulást a középtiszavidéki vízügyi igazgatóság. valamennyi stabil és uszó vízkivételi mű készen áll, illetve egy részük már dolgozik a csatornák feltöltésén, a koratavaszi öntözési vízkészlet biztosításán. a térség, amely az ország egyik legaszályosabb körzete, jelenleg is 150-200 milliméter talajvízhiánnyal számol, ezért a járszági, nagykunsági és a tiszazugi gazdaságok egy része már a jövő héten megkezdik a mesterséges csapadékpótlást. a cibakházi vörös csillag tsz-ben megkezdik a buza, a lucerna és a gyepterületek idényelőtti öntözését. a kunszentmártoni körösmenti tsz-ben szombaton és vasárnap a zöldségkertészetek palántáinak öntözésével kezdődött az idény. kilencszáz hektáron öntöznek meg növényt a szezomban, s ehhez gondosan előkészítették a gépparkot.

az aszályos térségben a felhasznált öntözővíért nem kell vízdíjat fizetni, ez nagyobb arányú mesterséges csapadékpótlásra ösztönzi a gazdaságokat. eddig 54 ezer hektárra jeleztek vizigényt - főleg a tiszta ii. vízlépcső öntözőrendszerének - a gazdaságok, ez a szám azonban tovább növekszik, együttesen 65 ezer hektár növényi kultúra vízellátására készül fel a vízügyi igazgatóság, illetve a nagy vízszolgáltató tiszamenti regionális vízmű és vizgazdálkodási vállalat. a tiszta és mellékfolyói jelenleg áradnak s nagytömegű friss víz érkezik a felső szakaszokról, s a kiskörrei tározón kívül a holtágokban, víztározókban is tetemes készletet tartalékolnak. a tsz-ek meglévő gépparkját több új berendezéssel és öntöző szárnyvezetékekkel is bővítik. /mti/

end/edn

15.08 310385 1680

telmégelen

bel

- 19 -

1985.03.31.

sb0026 4 130 mtib1027 /embargó: 31-én 18 óráig!/
Üdvözlő távirata /málta/

1985. március 31. - losonczi pál az elnöki tanács elnöke, a máltai köztársaság nemzeti ünnepe alkalmából táviratban üdvözölte agatha barbara asszonyt, a köztársaság elnökét. /mti/

fe ár rj bc

15.12 310385 0235

--

sb0027 4 130 mtib1028

szovjet hősi emlékművek avatása vas megyében

1985. március 31. - két szovjet hősi emlékművet avattak vasárnap vas megyében. vasváron a cukrosdombi részen szerdahelyi károly alkotását adták át nagygyűlésen. a kompozíció szabálytalan alakú téglafal, amelyet a településre és az évfordulóra emlékeztető, s rozsdamentes acélból készült kisplasztikák díszítenek.

körmenden katona zsuzsa alkotását adták át nagygyűlésen vasárnap. a színházterem előtti téren felállított bronzszobor ülő női alakot ábrázol, körülötte különböző méretű és alakú köveket helyezett el a művész, sokelemű tércsoportot alakítva ki. /mti/

kne/rme rj bc

15.17 310385 0644

--

bel

- 20 -

1985.03.31.

sb0028 4 150 mtib1029

hétvégi téglás-műszak

1985. március 31.- a somogy-zala megyei téglaiipari vállalat öt nagy - korszerű alagutkemencés - gyárában és a tíz hagyományosan üzemelő kisgyárában - a kedvező időjárást kihasználva - szombaton és vasárnap is folytatódott a nyerstégla-készítés és égetés. a két napon több mint egymilliókétszáz ezer téglát állítottak elő. szükség is van a szorgos munkára, hiszen a hosszú, kemény tél és a kényszerű energiatakarékosság miatt mintegy tízmillió darab téglát esett ki a termelésből. ennek pótlására a xiii. kongresszus és hazánk felszabadulásának 40. évfordulója alkalmából tett felajánlást kiegészítve határozták el a vállalat dolgozói: százötven hétvégi műszakot tartanak ebben az esztendőben, hogy az építkezési igényeket kielégíthessék./mti/

káp-/káp rj bc

15.22 310385 0796

--

sb0029 1 160 mtib1030

a szerkesztőségek figyelmébe!

a mai mtib1001 sz. ünnepségek, avatások.. /1. rész/ című hírünk 4. bek. 8. sorában a név és szöveg helyesen:

...előestéjén az mszmp központi bizottsága, a minisztertanács...

/mti/

rj bc

15.28 310385 0344

--

bel

- 21 -

1985.03.31.

sb0030 4 160 mtib1031 /felhasználható 16 órától!/

galgamenti népművészeti találkozó - nemzetiségi együttesek bemutatója

1985 március 31. - nemzetiségi együttesek bemutatójával folytatódott vasárnap nagytarcsán a művelődési házban az v. galgamenti népművészeti találkozó eseménysorozata. a rendezvényen kerepestarcsai, nagytarcsai, püspökhatvani, galgagyörki gyermek játszó- és táncsoportok, szólóénekesek, pávakörök és kórusok mutatták be műsorukat.

áprilisban további bemutatókkal kulturális seregszemlékkel folytatódik a galgamenti népművészeti találkozó eseménysorozata. április 13-án rendezik meg galgahévízen a kodály zoltán művelődési házban a népdalkörök és kórusok bemutatóját, amelyen bagi, dányi, domonyi, galgahévízi, galgamácsai, hévizgyörki, isaszegi, kartali, mogyoródi, szadai, turai, veresegyházi és zsámboki népdalkörök, asszonykórusok, pávakörök lépnek fel.

április 20-án bagon a dózsa györgy művelődési házban tizenegy galgamenti népi együttes és táncsoport lép fel, s a rendezvény arra is lehetőséget ad, hogy a résztvevők szakmai kérdésekről kicseréljék tapasztalataikat.

április 27-én aszódon a petőfi muzeumban hangszeres népzenei, szólóénekes- és prózabemutatót tartanak. a műsorban mesélő asszonyok elvenítik fel a galgamente mesevilágának, hiedelmeinek hagyományait./mti/

vir/ rj bc

15.30 310385 1296



--

sb0031 4 150 mtib1032

Bányászok a kiskertekben

1985 március 31. - az első igazi tavaszias időt kihasználva vasárnap benépesültek tatabánya határában a kiskertek: több mint kétezer olyan kisparcellán kezdtek meg a tavaszi munkát, amely korábban parlagon hevert. a nagyüzemi művelésre már nem alkalmas, de jó termőtalaju parlagföldeket, gyümölcsösöket a városi tanács felajánlotta kertészkedésre, elsősorban a környékbeli bányászoknak, cementgyári dolgozóknak.

a mintegy 100-200 négyszögölnyi kiskertekben metszették a fákat, vetették a borsót, a zöldséget, a répa és a retek magját. a kerteket bérelő munkások többsége önellátó zöldségfélékből, gyümölcsből, s némelyik már felesleget is termel, amelyet a helyi generál kereskedelmi vállalat vesz át. a múlt évben havonta félmillió forint értékű zöldségféle került ki a parlagföldről kialakított tatabányai kiskertekből.

ugyancsak szorgos munka folyt a zalai szőlőhegyeken és a kiskertekben. a nagyüzemekben nem szerveztek munkát a hétvégére - a túlzottan nedves talaj ezt még nem tette volna lehetővé - így mindenki a ház körüli teendőket végezhetette. számítások szerint mintegy két héttel később, de még időben megkezdtek a gyümölcsfák és a szőlőtőkék metszését, valamint a korai zöldségfélék vetését, palántázását. /mti/

fgy/fgy/ráb/tóa rj bc

15.34 310385 1301

--

sb0032 1 130 mtib1033

a szerkesztőségek figyelmébe!

a mai bs0014 mtib10013 sz. befejeződött a felkészülés a diszszemlére.. című hírünket teljes egészében
v i s s z a v o n j u k,

kérjük, tekintsék tárgyatalmak!

/mti/ rj st
15.50 310385 0302

--

sb0033 4 150 mtib1035

tanácskozás az alföldi településekről

1985. március 31.- nagykőrösön vasárnap befejeződött a „falvak, mezővárosok az alföldön,, című tudományos konferencia, amelyen régészek, történészek, szociológusok, néprajzosok és településfejlesztéssel foglalkozó szakemberek vettek részt. a három napos tanácskozáson öt szekcióban vitatták meg az alföldi települések történetének, néprajzi és társadalmi szerkezeti sajátosságainak problémáit, valamint a településfejlesztés időszerű tennivalóit.

a településökológiai szekcióban előadást tartott s. hegedüs lászló, a hazafias népfronttitkára is „hagyomány és korszerűség egysége az alföldi települések fejlődésében,, címmel. a többi között elmondta, hogy az alföldi mezővárosok településszerkezete kielégíti a mai kor igényeit, tehát ezt a szerkezetet a hagyományok tiszteletben tartásával kell továbbfejleszteni. valamennyi alföldi városra jellemző a központi tér vagy térrendszer, amelynek építészeti, társadalmi és kereskedelmi funkcióját a jövőben is meg kell őrizni. általános jellemzőjük a sugaras, kifelé vezető úthálózat, amelyet célszerű kiegészíteni a nagyobb forgalom lebonyolítására is alkalmas belső és külső utgyűrűvel. a történelmi emlékként ránk maradt városszerkezetek megóvása érdekében javasolta, hogy ezek kerüljenek állami és társadalmi védelem alá, felhívta a figyelmet arra gondra, hogy az alföldi városokban a hiányos csatornázás miatt megnövekedett a belvízvesztély, a belvíz időnként komoly károkat okoz. ennek megoldása a településfejlesztés jövőbeni feladata.

Városok talcsának

megállapította, hogy az alföldi falvak fejlesztésénél fontos feladat a középületek környezetbe illő kialakítása, hiszen egy-egy ilyen épület dísz lehet a falunak. hangsúlyozta az alapellátásban és az infrastruktúrában a falu és a város között meglévő különbség csökkentésének, valamint a falvak középpontján átmenő forgalmat csökkentő külső kerülő utak építésének szükségességét.

több előadás is foglalkozott az alföldi tanyák helyzetével. elmondták, hogy egyidejűleg csökken a hagyományos, és növekszik az ugynevezett komfortos tanyák száma. a tanyáknak hosszú távra szóló fejlődési perspektívájuk van, várható tehát tartós fennmaradásuk, sőt a főutak mellett újabbak is kialakulhatnak.

a tanácskozás kulcsár kálmánnak, a magyar tudományos akadémia főtitkárhelyettesének zárszavával ért véget. /mti/

gál rj st

16.28 310385 2379

--

sb0034 4 130 mtib1036

az ifjúsági békebizottsága ülése

1985. március 31. - vasárnap befejeződött az országos béketanács ifjúsági békebizottságának kétnapos ülése. a tanácskozáson a hazai ifjúsági békeközösségek vezetői is részt vettek. az ülésen megtárgyalták a békeközösségek működési feltételeiről szóló munkaanyagot és az mszmp kb 1984. október 9-1 ifjúsági állásfoglalásából adódó feladataikat, elfogadták az ifjúsági békebizottság rendezvény-tervét az idei béke és barátsági hónapra s meghatározták a békeközösségek részvételi formáit. /mti/

rj st
16.53 310385 0547

--

sb0035 4 130 mtib1037

magyar-szovjet béke-barátsági találkozó beregsurányban

1985. március 31. - magyar-szovjet béke- és barátsági találkozót rendeztek hazánk felszabadulásának 40. évfordulója alkalmából vasárnap a beregsurányi Lenin barátságkertben. a találkozón részt vett a határmenti magyar és szovjet üzemek, gazdaságok és intézmények ötszáz-ötszáz képviselője, ott voltak szabolics-szatmár megye valamint a kárpátontuli terület párt-, állami és társadalmi szervezeteinek vezetői.

a rendezvény nagygyűléssel kezdődött, amelyen vaszil jarosovec, a kárpátontuli terület pártbizottságának titkára, valamint varga gyula, a szabolics-szatmár megyei pártbizottság első titkára mondott ünnepi beszédet. ezt követően felszólalt boros sándor, a muzsaji szovhoz brigádvezetője, csatlós ibolya, az üvegipari művek vásárosnaményi gyárának munkásnöje. vikentyij matvejev, a szovjet békevédelmi bizottság elnökhelyettese, fodor istván az országos béketanács titkára. borisz zrezarcev, az ukrainai köztársasági békevédelmi bizottság titkára felolvasta a szovjet békevédelmi bizottságnak a világ népeihez szóló felhívását, amelyhez a nagygyűlés több mint ezer résztvevője aláírásával csatlakozott.

a béke és barátsági találkozó magyar és szovjet művészeti csoportok műsorával ért véget. /mti/

ács/rj st
17.01 310385 1296

--

sb0036 4 150 mtib1038

hétvégi munka a földeken

1985 március 31. - teljes erővel folytak hétvégén a tavaszi mezőgazdasági munkák, a gazdaságok igyekeztek kihasználni a hirtelen beköszöntött jó időt. az eddigi mostoha időjárás miatt az ország nagy részében 3-4 hetes késésben vannak a tavaszi munkákkal, így most a legtöbb helyen szombat-vasárnap két műszakban is dolgoztak.

a baranyai földeken legalább háromszáz gép dolgozott: vetésre készítették elő a földeket, illetve vetették a kora tavaszi növények magvait. a baranyai traktorosok vállalták, hogy minden munkaszüneti napon dolgoznak, amíg csak a mindenütt a földbe nem kerül a mag. a megye északi részén, ahol a felázott föld még mindig akadályozza a gépi munkák megkezdését, gyalogos brigádok szervezésével, árközlással, lecsapolással sietették a felesleges vizek elvezetését.

a hajduságban elsősorban a lazább, homoki talajon láttak hozzá az ősszel felszántott területek előkészítéséhez. a sárándi szabadság termelőszövetkezetben vasárnap már földben volt 60 hektár zab és mintegy 200 hektár tavaszi árpa vetőmagja. nagyüzem volt a debrecen környéki kiskertekben is. metszették a gyümölcsfákat, permeteztek, és hozzákezdtek a burgonyaültetéshez.

a kisalföldön nagy területeken vetették a tavaszi árpát, a borsót és a lucernát. a vidék legnagyobb gazdaságában, a lajta-hansági állami gazdaságban 650 hektáron már elvetették a tavasziakat. a háztáji gazdaságokban is szorgos munka folyt; veteményezték a szabadföldi zöldségféléket, a sárgarépát, a gyökérzöldséget, a korai uborkafajtákat.

somogy megyében a homokos, magasabb fekvésű területeken előkészítették a magágyat a tavasziak vetéséhez. folytatódott a burgonyagumók válogatása és szállítása. a dél-somogyi mezőgazdasági kombinátról eddig több mint háromezer tonna gumót továbbítottak a társ gazdaságoknak. a siófoki állami gazdaság határában megkezdtek a háromszáz hektárnyi konzervborsó vetését, az alsótekeresi kerületben pedig a tavaly ültetett mintegy másfél millió csemeteoltvány metszésén szorgoskodtak.

elsősorban az elmúlt hetek viharaiban megtépázott ötvenezer négyzetméternyi fóliasátor helyreállításában dolgoztak a csongrád megyei, forráskuti haladás tsz határában. egyidejűleg a gazdaság mintegy hetven kertésze hozzákezdett a palántázáshoz és a vetéshez.

/folyt. köv./

17.35 310385 2316

✱

--

sb0037 4 150 mtib1039

hétvégi munka a földeken /2.rész/

a tagok többsége vasárnap már a szabadföldbe vetette az előcsiráztatott primőrburgonyát. a másik hagyományos ujburgonyatermesztő körzetben, a tiszta-maros szög falvaiban folyt az ültetés, a makó környéki háztáji gazdaságokban pedig már duggatták a fokhagyma és a vöröshagyma szaporító-anyagot. szeged környékén vasárnap befejezték a fóliás fűszerpaprika-mag vetését.

a fejér megye melegebb, déli fekvésű földjein vasárnap hozzáláttak a cukorrépa vetéséhez. más területeken a borsót, az árpát vetették és a hagymát dugványozták. népes brigádok dolgoztak a gyümölcsösökben, szőlőkben, kertészetekben is.

pest megyében ott ahol a talaj engedte, végre hozzáláthattak a borsó, a tavaszi árpa vetéséhez, a lucerna telepítéséhez. azokban a gazdaságokban, ahol még nem fejezték be az őszi vetések fejtrágyázását, teljes erővel folytatták a munkát.

szolnok megyében a mezőheki táncsics tsz-ben ötven traktoros és műhelymunkás tartott szombat-vasárnap műszakot. a gazdaságban vetették a petrezselymet és a cukorrépát. teljes erővel dolgoztak a zagyvarékaszi és a törökszentmiklósi béke tsz-ben is. törökszentmiklóson a szövetség kollektívája úgy határozott, hogy az elkövetkező ünnepeket is munkával töltik, ezzel is pótolva a késői kitavaszkodás miatti késedelmet.

bács-kiskun megye mezőgazdasági nagyüzemeiben vetették a borsót, a tavaszi árpát és a cukorrépát, s előkészítették a magágyat a kukoricának. a kertészetekben a metszők, a gyümölcsfaápolók és a zöldségtermelők szorgoskodtak, elsősorban hajós, kiskőrös, soltvadkert és orgovány környékén.

borsod megye termelőszövetkezeteiben a belvizek, elsősorban az őszi vetéseken lévő tócsák lecsapolásán dolgoztak. a putnoki tsz-ben 500 hektárnyi őszi búzát igyekeztek megszabadítani a belvitztől. a miskolc környéki kiskertekben ezrek serénykedtek, több szakszövetkezetben és szakcsoportban is elkezdték a palánták kiültetését.

heves megyében a tarna menti homokháton és a mátraalján, ahol a talaj kellően felszikkadt, a megkésett vetések pótlására használták fel a kedvező időt. szorgos munka folyt a megye kertvidékein a fóliastárakban is. /mti/

fgy/kov/bas/lász/end/vir/dáv/dob/káp/cser/szü/igó nj st
17.46 310385 2295

sb0038 4 130 mtib1040

avartüzeket okozott a gondatlanság

1985. március 31. - avartüzekhez riasztották a tűzoltókat a hétvégén az ország több településén. a kertekben felelőtlenül meggyújtott rózse és avar vasárnap délig 57 esetben okozott pusztító tüzet. a legtöbb tüzeset pest és borsod megyében, valamint a főváros zöldövezetében történt, de baranya, komárom, nógrád, bács-kiskun és heves megye területén is, számottevő az avartüzek okozta pusztítás, amely több helyütt a környező erdőkre is áterjedt.

borsod megyében csak szombaton huszonhárom cserje- és bozóttüzhöz vonultak ki a tűzoltók. kazincbarcika, sátoraljaújhely, valamint a bükk térségében több mint százhusz hektárnyi bozótos és több hektárnyi cserjés égett le, a tűz oka minden esetben a gondatlanság volt.

a tűzoltóság országos parancsnoksága - a további károk megelőzésére érdekében - felhívja a lakosság figyelmét, hogy a szeles tavaszi időben csak a megfelelő óvintézkedések alkalmazásával és a lehető legnagyobb körültekintéssel fogjanak hozzá a gazégetéshez, és mindig felügyeljenek a tüzre. /mti/

Lg st nj

17.49 310385 1037

sb0039 4 160 mtib1041

budapestre érkezik a szovjet flotilla hajóosztaga

1985. március 29. - kedden délelőtt tíz órakor budapestre érkezik a szovjet dunai flotilla hajóosztaga, amely a fasiszta németország felett aratott győzelem közelgő 40. évfordulója alkalmából tisztelgő látogatást tesz a vízi útvonal országában. a szovjet tengerészek már vasárnap óta magyarország területén tartózkodnak, ünnepélyesen, baráti szeretettel fogadták őket mohácson.

a hadihajó osztagot - amelynek fedélzetén a fővárosba érkezik nyolc, a duna-völgyi felszabadító harcokban részt vett szovjet veterán is - a szent istván park előtti duna szakaszon ünnepélyes keretek között fogadják: a szokásoknak megfelelően disztróvékkal köszönti egymást a fogadó kikötő és a vendéghajó. ezért a pesti

bel

- 28 -

1985.03.31.

duna-part érintett részének közelében kedden 9.30 és 10.00 óra között az ablakokat ajánlatos nyitva tartani.

szerdán és csütörtökön 15-17 óra között az érdeklődők felkereshetik a hadihajók fedélzetét. /mti/

na/ka km rj st
17.51 310385 1000

-.-

sb0040 4 150 mtib1043

szállítási csucs a dél-alföldön

1985. március 31. - a MÁV szegedi igazgatóságának területén hétfői rekordforgalommal érkezett a finiséhez a kedvezményes előszállítási idény. a kedvező időjárást, s egyben a szállítató cégek megnövekedett rakodási készségét kihasználva csak szombaton a tervezett 1070 helyett több mint 2000 vagon érkező és induló árut továbbítottak. nem volt sokkal kisebb a vasárnapi eredmény sem, amikor 1800 vagon árut mozgattak meg. ezen a napon csak kavicsoshomokkal öt irányvonalat érkezett elsősorban szeged környékére. a mezőhegyesi cukorgyárba közel rakott irányvonal futott be, amelyet kommunista műszakban raktak ki a dolgozók. a martfői növényolajgyárból napraforgó-darát, az orosházi üveggyárból 80 vagon konzerves üveget vittek az irányvonalok. /mti/

dob/rj st
18.40 310385 0807

-.-

bel

- 29 -

1985.03.31.

sb0041 4 180 mtib1044

késnek a napórák

1985. március 31. - a baranyai településeken tucatnyi órát nem állítottak át vasárnap a nyári időszámításra. s nem feledékenységéből, hanem technikai okokból, lévén az óramutatójuk rögzített. a napórákról van szó, ezekről az ősi időmérő eszközökről.

pécssett jelenleg hat napóra található, közülük azonban néhány inkább csak diszítőelem: egy-egy panelház nagy falfelületét teszik változatosabbá. további két napóra működik mohácson, s egy-egy máriagyűdön, harkányban, kémesen és orfűn. közülük a legrégebbi valószínűleg a 18. század első felében épült máriagyűdi barokk templom falán látható. ugyancsak régi időjelző a mohácsi belvárosi templom falán levő napóra; még élnek a városban olyan idős emberek, akik ehhez igazodnak napközben.

a napórákat meglehetősen bonyolult számítások alapján szabályozzák be a csillagászati idő mérésére, ezért nem lehet megváltoztatni a „járásukat”, a számlap középpontjába állított vaspálca, vagyis az óramutató funkcióját betöltő árnyékvető rögzített, következésképpen elhelyezése nem változtatható a most bevezetett nyári időszámításnak megfelelően. vasárnaptól kezdve tehát egy órát késnek a napórák. /mti/

igó rj st
18.44 310385 1199

-.-

sb0042 1 130 mtib1045 /közönségszolgálat/

időjárásjelentés

1985. március 31. - szeles, hűvösebb idő

előrejelzés az ország területére hétfő estig:

a reggeli órákban északnyugaton, északon még előfordulhat egy-egy futó zápor. napközben felhőátvonulásokra számíthatunk, eső nélkül. a nyugati, északnyugati szél többfelé élénk, időnként erős lesz. a nappali felmelegedés kissé gyengül. kora délutánra 12-17 fok közé emelkedik a hőmérséklet. /mti/

rj st
18.47 310385 0485

-.-

sb0043 4 130 mtib1046

benépesültek a kirándulóhelyek

1985. március 31. - a régóta várt tavaszi időjárás ezeket csalogatott ki a természetbe a hétvégén. budapestén a bkv telkes járatain sokan igyekeztek hétvégi házukba. a kirándulójáratok közül a legtöbben a budakeszire tartó 22-es, illetve a jános hegyre induló 90-es és 190-es autóbuszokat vették igénybe. zsufoltan indultak a szerelvények, szentendre felé. a vidám parkban és az állatkertben is nagy volt a forgalom. az állatkertnek több mint tízezer felnőtt és mintegy három és félezer gyermek látogatója volt.

benépesültek fejeér megye közkedvelt kirándulóhelyei is, turistáktól voltak hangosak a gaja völgyének erdei ösvényei. bár hivatalosan még nem nyitották meg a gorsiumi ásatásokat a kirándulók előtt, vasárnap már az ország minden részéből érkeztek látogatók az antik romváros maradványainak megtekintésére. a velencei-tó partján nem tétlenkedtek a hétvégi ház- és telektulajdonosok. takarították a portákat, rendbehozták a kerteket, megkezdték a virágok és a zöldségfélék kiültetését, hozzáláttak a csónakok átfestéséhez, kipróbálásához.

kellemes, tavaszias idővel bucsuzott a március a nyugati országrészben is. a soproni hegyvidék kirándulóhelyein több százan élvezték az erdők csendjét, sokan keresték fel nagyccenken a széchenyi-, fertődön az eszterházy kastélyt és a pannonhalmi várat is. győrről és a város környékén megélénkültek a vízpartok: sokan élvezték a horgászás örömét, vagy a csónakokat festették a csónakházakban. a bátrabb evezősök közül néhányan már a vízre is kimerészkedtek. /mti/

Lg rj st
18.54 310385 1578

--

sb0044 4 160 mtib1047 /felhasználható 21.15-től/

budavári fesztivál

1985. március 31. - vasárnap befejeződött a budai várban a magyar kommunista ifjusági szövetség i., ii. és xii. kerületi bizottsága által rendezett kulturális fesztivál.

erre a napra is változatos programot állítottak össze. a szentháromság téren egyebek közt a táncsics zenekar és a karsai pantomím rt lépett színpadra, s bemutatták műsorukat az országos diáknapokon legjobban szerepelt amatőr színjátszó együttesek is. a várba látogatók láthatták régi korok ruháit felvonultató dívatbemutatót, hallgathattak reneszánsz zenét is. volt önvédelmi bemutató, a gyerekeknek bábműsor, s este nagy bandó andrás humorista szórakoztatta a téren egybegyűlteket. a disz téren délelőtt bohócparádé várta a gyerekeket, délben fakir és zsonglőr bemutatót rendeztek, később a benkó dixieland band adott koncertet. délután a budai táncklub növendékei és artisták léptek a porondra, majd a rodeo együttes mutatta be „egy kor-shaw”, című műsorát. este diszkóprogram kezdődött, majd 21 órakor a lézer show látványosságait tekinthették meg az érdeklődők. /mti/

na/tr rj st

19.47 310385 1098

--

sb0045 4 130 mtib1048

véget ért a felszabadulási repülő emléktúra

1985. március 31. - vasárnap befejeződött a felszabadulási repülő emléktúra. a résztvevők hazánk felszabadulásának történetére vonatkozó kérdések megoldásával kezdték harmadik versenynapjukat. ezután navigációs feladatként a dunakeszi-székesfehérvár-pér-abda-szombathely utvonalon repültek.

a turát kísérő an-2-es típusu repülőgépekből ejtőernyősök ugrottak ki és koszorúztak a székesfehérvári felszabadulási emlékműnél, valamint radnóti miklós emlékhelyén abda községben. a résztvevők képviselői elrepültek nemesmedvesre is, ahol elhelyezték a megemlékezés virágait, tisztelgetek a felszabadító szovjet hősök emlékművénél.



sb0043 4 130 mtib1046

benépesültek a kirándulóhelyek

1985. március 31. - a régóta várt tavaszi időjárás ezeket csalogatott ki a természetbe a hétvégén. budapesten a bkv telkes járatain sokan igyekeztek hétvégi házukba. a kirándulójáratok közül a legtöbben a budakeszire tartó 22-es, illetve a jános hegyre induló 90-es és 190-es autóbuszokat vették igénybe. zsufoltan indultak a szerelvények, szentendre felé. a vidám parkban és az állatkertben is nagy volt a forgalom. az állatkertnek több mint tízezer felnőtt és mintegy három és félezer gyermek látogatója volt.

benépesültek fejér megye közkedvelt kirándulóhelyei is, turistáktól voltak hangosak a gaja völgyének erdei ösvényei. bár hivatalosan még nem nyitották meg a gorsiumi ásatásokat a kirándulók előtt, vasárnap már az ország minden részéből érkeztek látogatók az antik romváros maradványainak megtekintésére. a velencei-tó partján nem tétlenkedtek a hétvégi ház- és telektulajdonosok. takarították a portákat, rendbehozták a kerteket, megkezdték a virágok és a zöldsgéfélek kiültetését, hozzáláttak a csónakok átfestéséhez, kipróbálásához.

kellemes, tavaszi idővel bucsuzott a március a nyugati országrészben is. a soproni hegyvidék kirándulóhelyein több százan élvezték az erdők csendjét, sokan keresték fel nagycenken a szüchenyi-, fertődön az es terházy kastélyt és a pannonhalmi várat is. gyönyörű és a város környékén megélnékültek a vízpartok: sokan élvezték a horgászás örömét, vagy a csónakokat festették a csónakházakban. a bátrabb evezősök közül néhányan már a vízre is kimerészkedtek. /mti/

Lg rj st
18.54 310385 1578

-.-

sb0044 4 160 mtib1047 /felhasználható 21.15-től/

budavári fesztivál

1985. március 31. - vasárnap befejeződött a budai várban a magyar kommunista ifjúsági szövetség i., ii. és xii. kerületi bizottsága által rendezett kulturális fesztivál.

erre a napra is változatos programot állítottak össze. a szentháromság téren egyebek közt a táncsics zenekar és a karsai pantomim rt lépett színpadra, s bemutatták műsorukat az országos diáknapokon legjobban szerepelt amatőr színjátszó együttesek is. a várba látogatók láthatták régi korok ruháit felvonultató divatbemutatót, hallgathattak reneszánsz zenét is. volt önvédelmi bemutató, a gyerekeknek bábműsor, s este nagy bandó andrás humorista szórakoztatta a téren egybegyűlteket. a dísz téren délelőtt bohócparádé várta a gyerekeket, délben fakir és zsonglőr bemutatót rendeztek, később a benkó dixieland band adott koncertet. délután a budai táncklub növendékei és artisták léptek a porondra, majd a rodeo együttes mutatta be „egy kor-shaw”, című műsorát. este diszkóprogram kezdődött, majd 21 órakor a lézer show látványosságait tekinthették meg az érdeklődők./mti/

na/tr rj st

19.47 310385 1098

-.-

sb0045 4 130 mtib1048

véget ért a felszabadulási repülő emléktúra

1985. március 31. - vasárnap befejeződött a felszabadulási repülő emléktúra. a résztvevők hazánk felszabadulásának történetére vonatkozó kérdések megoldásával kezdték harmadik versenynapjukat. ezután navigációs feladatként a dunakeszi-székesfehérvár-pér-abda-szombathely útvonalon repültek.

a turát kísérő an-2-es típusú repülőgépekből ejtőernyősök ugrottak ki és koszorúztak a székesfehérvári felszabadulási emlékműnél, valamint radnóti miklós emlékhelyén abda községben. a résztvevők képviselői elrepültek nemesmedvesre is, ahol elhelyezték a megemlékezés virágait, tisztelegtek a felszabadító szovjet hősök emlékművénél.



a verseny eredményét a péri repülőtéren hirdették ki. a felszabadító harcok és az elmúlt 40 év történetével kapcsolatos feladatok megoldásában badacsonyi béla és dózsa sándor, a műegyetemi és mezőgazdasági repülőklub versenyzői szerepeltek legjobban. a navigációs feladatok megoldásában kiszely imre és tóth imre az mhsz nyíregyházi repülőklubjának párosa végzett az első helyen. az összesített versenyben solti sándor és halasi gábor, az mhsz békéscsabai repülőklubjának tagjai lettek az elsők, a második helyezettek rácz tamás és osváth gábor, az mhsz szegedi, a harmadikak pedig szilvai györgy és érseki györgy az mhsz szombathelyi repülőklubjának versenyzői./mti/

és/rj st
19.54 310385 1373

--

sb0046 4 160 mtib1049

a budapesti tavaszi fesztivál zárónapjának programja

1985. március 31. - vasárnap, a budapesti tavaszi fesztivál zárónapján még több jelentős kulturális eseményre került sor.

a nemzeti színházban bemutatták victor hugo „a királyasszony lovagja”, című drámáját az 1838-ban íródott alkotást, amely ruy blas címmel is ismert, már 1845-ben előadta a nemzeti színház. a mostani bemutató rendezője vámos lászló, a főbb szerepeket sinkovits imre, bubik istván, tóth éva és kalocsay miklós alakítja.

a budapest kongresszusi központban adott zongoraestet cifra györgy, a világhírű, franciaországban élő magyar zongoraművész. a magyar állami hangversenyzenekar és a budapesti kórus hangversenyét kóródi andrás vezényletével a zeneakadémián tartották. a karigazgató antal mátyás volt. a mátyás templom patinás falai között hangzott el kodály zoltán missa brevis című műve az ifjú zenebarát klubok központi kórusának előadásában, ugrin gábor vezényletével és kistétényi melinda közreműködésével.

a hétvégén zárult budapesti tavaszi fesztivál tíz napja során csaknem félszáz komolyzenei koncertet tartottak. a kulturális programok gerincét a korábbi években hasonlóan a klasszikus zene alkotta. az idén weina r leó születésének 100. évfordulója is alkalmat adott jónéhány zenei eseményhez. több bemutatóval járultak hozzá a tavaszi fesztivál programjához a budapesti színházak: többek között a katona józsef színházban dosztojevszkij a játékos, a madách színházban shakespeare vizkereszt, vagy amit akartok, a pesti színházban dobozy imre a tizedes meg a többiek, a reflektor

színpadon siklós olga a bosszu című drámája került színre. két zenés színházi produkciót is láthatott a közönség az operaházban beethoven fidelioját, a fővárosi operett színházban ribnyikov és voznyeszenszkij a remény című rockoperáját mutatták be. a táncművészet kedvelői is gazdag programból válogathattak. a filmglóbusz, 85 rendezvénysorozatban 106 játék- és 90 dokumentumfilmet vetítettek, s több mint husz tárlat nyújtott keresztmetszetet a mai magyar képzőművészetről. /mti/

Lg rj st

20.37 310385 2093

--

sb0047 4 130 mtib1050

tűz kecskeméten

1985. március 31. - kecskeméten - eddig ismeretlen okból - tűz ütött ki vasárnap délelőtt 11 órakor az akadémia utca 20. szám alatti tíz emeletes épület második szintjén.

a tűz a szellőzőaknán keresztül továbbterjedt a többi emeletre is. a helyszínre érkező tűzoltók és a mentők a lakosság segítségével kimentették az épületben lévőket. a mentés idején egy tűzoltó súlyos sérülést, egy ember súlyos, kettő pedig enyhe füstmérgezést szenvedett. a könnyebb sérülteket a helyszínen részesítették elsősegélyben.

a tüzet délután fél háromkor eloltották. az épületben lévő harminc lakás egy része kiégett, egy része megrongálódott, illetve a tűzoltás következtében lakhatatlanná vált. ezek lakóinak elhelyezéséről és ellátásáról a kecskeméti városi tanács gondoskodott.

a különösen nagy kárral járó tüzeset vizsgálatát a rendőrség szakértők bevonásával folytatja. /mti/

Lg rj st

20.38 310385 0926

--

sb0048 4 130 mtib1053

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /1. rész/

1985. március 31.

- sb0001 ünnepségek, avatások /1. rész/
- sb0002 ünnepségek, avatások /2. rész/
- sb0003 ünnepségek, avatások /3. rész/
- sb0004 bővülő kölcsönzöszolg. /1. rész/
- sb0005 bővülő kölcsönző szolgálat /2. rész/
- sb0006 mezőgazdasági helyzetkép
- sb0007 üdítőital-értékesítés /1. rész/
- sb0008 üdítőital értékesítés /2. rész/
- sb0009 nyugat-balatoni partrendezés
- sb0010 gyorsfagyasztott ételek export
- sb0011 külföldi delegációk elutazása
- sb0012 román párt és kormányküldöttség
- sb0013 befejeződött a felkészülés
- sb0014 ünnepi kórushangverseny
- sb0015 kamarazenei fesztivál dorogon
- sb0016 magyar párt és kormányküld. moszkvába
- sb0017 időjárásjelentés
- sb0018 felszabadulási emléktúra
- sb0019 felszabadulási emléktúra
- sb0020 kimagasló teljesít. zárult a kongr. hét
- sb0021 kézművesek vására pécsen
- sb0022 felszabadulási tárlat egerben
- sb0023 emlékérem kiállítás szegeden
- sb0024 pávakörök országos találkozója
- sb0025 öntözési felvonulás a tiszán
- sb0026 Losonczi párt üdvözlő távirata
- sb0027 szovjet hősi emlékművek avatása
- sb0028 hétvégi téglás-műszak
- sb0029 a szerkesztőségek figyelmébe!
- sb0030 galgamenti népművészek ...
- sb0031 bányászok a kiskertekben
- sb0032 a szerkesztőségek figyelmébe!
- sb0033 tanácsk. az alföldi települések
- sb0034 az ifj. békebiz. ülése
- sb0035 magyar-szovjet béke-barátsági nagygyűlés
- sb0036 hétvégi munka a földeken /1. rész/
- sb0037 hétvégi munka a földeken /2. rész/
- sb0038 avartüzek az ország több részén
- sb0039 budapestre érkezika szovjet flotilla...
- sb0040 szállítási csúcs a dél-alföldön

/folyt.köv./ rj

20.56 310385 1588

--

sb0049 4 130 mtib1054

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2. rész/

- sb0041 késnek a napórak
- sb0042 időjárásjelentés
- sb0043 benépesültek a kirándulóhelyek
- sb0044 budavári fesztivál
- sb0045 véget ért a felszabadulási repülőverseny
- sb0046 btf zárónapja
- sb0047 tűz kecskeméten
- sb0048 tartalomjegyzék /1. rész/
- sb0049 tartalomjegyzék /2. rész/

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
 főszerkesztő: Kovács György
 szerkesztette: Bacsony László, Kis Tamás

/mti/ rj
20.57

310385 0477

--



MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/x

Belföldi hírek-----
budapest, 1985. április 1. bel h é t f ő

sb0001 4 150 mtib1001

készülnek a vit-ruhák

1985. április 1. - a vörös október férfiruhagyárban megkezdtek a formaruhák szabását a xii. világifjúsági találkozó magyar ifjai számára. a 600 tagú delegáció férfi tagjai sötétkék könnyű zakóban, világosszürke divatos nadrágban, s hozzá színben, fazonban harmonizáló ingben, nyakkendőben vesznek részt a vit-en. a fésűs gyapju-pótlieszter keverék alapanyagú modellek varrását június végére befejezik.

ugyanosak addigra készül el a május 1. ruhagyárban több mint 300 női vit-kosztüm. a modellek alapanyaga, hasonlóan az öltönyökhöz gyapju-műszál keverék. a kosztümök a mai divatnak megfelelően lezserek, kényelmesek, ugyanakkor elegánsak. a könnyű fehér kabáthoz sötétkék, oldalt gombos, zsebes szoknya és ugyancsak sötétkék nyakkendő tartozik.

a magyar küldöttek ruháit a május 1. ruhagyár és a vörös október férfiruhagyár munkatársai tervezték. a bluzokat, az ingeket, a táskákat és a cipőket, valamint a nyakkendőket a fővárosi ruházati vállalat, a neti konfekcióipari vállalat, az egri cipőipari szövetkezet, a minőségi cipőgyár, a nemez- és rostfeldolgozó háziipari szövetkezet, valamint a magyar selyemipari vállalat készíti.

a vit küldöttei a formaruhákat és a kiegészítőket július közepén veszik át a gödöllői agrártudományi egyetemen. /mti/

00.10 010485 1322
0z/vi/st nj bo